Câu 19:
[0D2-1.1-1] (KTNL GIA BÌNH NĂM 2018-2019) Cho hàm số 
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A. Không tính được.
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Lời giải
Chọn C
Xét 
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Câu 2.
[0D2-2.4-1] Cho hàm số 
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Số các phát biểu đúng là
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Lời giải
Chọn D
- Hàm số 
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- Tọa độ giao điểm là nghiệm của hệ phương trình 
[image: image27.wmf]3

23

2

230

0

yx

x

xy

y

ì

ì

=-

=

ïï

ÛÞ

íí

+-=

ïï

=

î

î

 
[image: image28.wmf](

)

d
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Vậy số các phát biểu đúng là 1.
Câu 15.
[0D2-1.2-1] (THPT YÊN MỸ HƯNG YÊN NĂM 2018-2019 LẦN 01) Tập xác định của hàm số 
[image: image36.wmf]1

1

x

y

x

+

=

-

 là:
A. 
[image: image37.emf]


! \ ±1{ }











B. 
[image: image38.emf]


! \ −1{ }











C. 
[image: image39.emf]


! \ 1{ }











D. 
[image: image40.wmf](

)

1;

+¥


Lời giải
Chọn C
Điều kiện xác định: 
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Vậy tập xác định của hàm số 
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